

水政、公安联合出击,40余人齐上阵

重锤砸毁抽砂泵

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 近日,市民对沙河非法采砂问题反映强烈,本报对此进行了追踪报道。连日来,川汇区水政监察部门一直采取高压态势,严厉打击河道非法采砂行为。24日晚,川汇区水利局水政监察大队在李埠口派出所和市水务局水政监察支队的配合下,出动40余人,再次采取迅猛行动,把重锤砸向抽砂泵。当晚行动,砸毁抽砂机械7台,扣押1台。

当晚19时30分,记者跟随川汇区水利局水政监察大队、李埠口派出所和市水务局水政监察支队一行40余人,分水陆两拨从周口市沙河橡胶坝工程管理所出发向东行驶,4人乘快艇,其余人乘5辆车在岸上接应。20时许,快艇行至陈滩附近,执法人员看到前面有抽砂船正在作业,于是向采砂船靠拢,见有小艇驶来,采砂船上的人急忙把机器



执法人员抡起铁锤砸向抽砂机械

熄火。执法人员跳上船后,船主狡辩称自己没有抽砂,执法人员用手触摸,机器还在烫手。随着执法人员狠砸几锤,该采砂船机器和抽砂泵宣告报废。

菜刀的男子,出现在执法人员面前,不停地咒骂并做出要和执法人员拼命的架势,阻止执法人员拖船,随后又来了两名女子,争抢执法人员手中的铁锤。在岸上接应的公安人员登上船后,两名男子仓皇逃离,两名女子无理取闹的行为也被公安人员制止。随后,执法人员抡起铁锤砸向船上的抽砂机械,连砸十余下,两台抽砂机械被砸得稀烂。

21时30分许,在沙颍河南岸苑寨附近,执法人员依法扣押了一台抽砂机械。

“有个别人存在侥幸心理,晚上偷砂,我们以行动向他们证明,他们的偷砂行为必须停止。”川汇区水利局水政监察大队雷涛队长说。

雷涛表示,下一步,川汇区水政监察大队将一如既往地,继续严厉打击非法采砂行为。

当晚的行动,共砸毁抽砂机械7台,扣押机器一台。

周口晚报
24小时
新闻热线
8289999
E-mail: 13592221000@126.com
高兴事 烦心事 感人事 稀罕事

一对夫妇取钱时忘退卡,被人冒取17500元 见财起意的年轻人 民警喊你来自首

□晚报记者 朱海龙 文

本报讯 一对夫妇使用 ATM 机取款后,一时大意忘记将卡取回,几分钟后返回 ATM 机前取卡时发现,卡里的钱已被人取走 17500 元。监控录像显示,取钱的是一对青年男女,警方希望这对男女尽早自首。

据郑女士介绍,2月12日18时30分许,她和丈夫一起在周口市八一大道与七一路附近的一家银行的 ATM 机取款 2400 元,因有急事,忘记拔卡就匆匆离开了。几分钟后,郑女士返回取卡,发现卡内 17500 元钱已被人取走。痛哭一场后,郑女士前往七一路派出所报案。

办案民警迅速联系银行,紧急调看当天的监控录像。录像显示,郑女士和丈夫取钱后,匆匆离去,将卡忘在了提款机上。随后,一对情侣模样的青年男女前来取钱,其中女孩无意间看到郑女士忘在 ATM 机上的卡还能取钱时,拽来正在隔壁办理业务的男子。女孩在门口为男子把风,男子分多次取走郑女士卡里的 17500 元后离开。

根据嫌疑人办理业务的信息,民警已经锁定其中的男性嫌疑人。据民警介绍,此人名叫余长飞,1986 年出生,四川古蔺县人,目前可能在周口工作,希望市民向警方提供有价值的线索。

学生转校,为退押金 家长校方起纠纷

□晚报记者 韩瀚 实习生 李博

本报讯 近日,市民苏女士向本报反映,她的儿子之前在周口颍河中学上学,现在已经转学,但校方不愿退还苏女士曾经缴纳的 600 元钱押金,希望记者帮忙要回押金。

苏女士的儿子原先在另一所学校上学,因为成绩优秀,被颍河中学免费录取。“当时,校方口头承诺在校学习期间不收任何费用,只需要交 600 元押金即可上学。”苏女士说,可后来孩子的学习成绩下降了,再加上学校制度改革,要求他们交一定的住宿费和书本资料费,于是苏女士决定让儿子转学。不料,苏女士向学校提出退押金时,学校以学生成绩退步且没读够三年为由,拒绝退还押金。

在颍河中学,记者见到了学校负责人宋老师,宋老师告诉记者:“这个学生是我从某中学挑到颍河中学的。因为他家境贫困,但学习成绩好,我非常想给予帮助。然而,他离校退押金时,他母亲苏女士与学校发生纠纷,与学校教师和校长大吵大闹,导致双方僵持不下。”宋老师表示学校领导同意把 600 元钱退还给苏女士,但希望苏女士向学校道歉。

3月23日,苏女士告诉记者,她已经向学校道歉,并领回了 600 元钱押金。

1.25吨货物夜现公路

路管人员开灯守候,物归原主

□晚报记者 郭坤

本报讯 3月19日上午,安徽货车皖 K13492 司机李超伟、车主及所在货运公司领导一行九人,将“忠于职守,热心为民”的锦旗交到周口市流动治超联合执法大队大队长贾永红手中,感谢执法队为他们挽回了经济损失。

3月12日凌晨1时30分,周口市流动治超联合执法大队队员巡查至国道 106 线淮阳境王店时,发现公路上有 4 卷重达 1.25 吨的 A 级包装纸。为确保过往车辆行车安全,中队长杨进、队员谢亚飞在散落货物现场摆放反光示警柱,开启标志车警示灯守候。在等候近两个小时,拉货司机李超伟顺原路找到这里。经查证核实后,物归原主。

司机李超伟将货物运到后,将运输途中发生的这件事向所在公司领导进行汇报。于是,便出现了开头的一幕。

33天内一家超市被同一人抢劫两次,超市老板为之愤怒

万元悬赏捉拿“嚣张男”

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 33 天内,位于周口市七一路上的亚威超市被同一人抢劫两次。嚣张劫匪激怒了超市老板,老板愿意出 1 万元,奖励给为抓



获嫌疑人提供有效线索的市民。

亚威超市是一家 24 小时营业的超市,23 日凌晨 4 时许,一青年男子走到收银台前,突然从背后搂着一名女店员的脖子,将一把用纸包裹的“凶器”放到她脖子上。“面对突如其来的一幕,我吓坏了。”回想起当时的情景该女店员仍心有余悸。据在场的工作人员介绍,他们当时没有防备,也不知道男子手里拿的是什么“凶器”,怕贸然行动会激怒歹徒,伤害女店员。歹徒拿到钱后,慌忙逃窜。

“这已是我们店第二次遭抢劫了。”超市老板曹先生一脸气愤,上次被抢是 2 月 20 日,也是凌晨 4 时多,当时店里工作人员都是女性。后来,店里又增加一名男性保安,没想到,又遭抢劫了。据曹先生介

绍,事后查看两次被劫时的监控录像时,他发现两次实施抢劫的男子是同一个人。记者从监控内看到,两人长相的确相似。

市公安局七一路派出所案件侦办大队民警介绍,上次抢劫时,该男子假装挑选物品,在超市转了几圈后,才下手抢劫,使用的是一把长刀。而这次作案,该男子使用的“凶器”竟然是一个用纸包的木条,两次共抢劫现金 5000 元左右。

据了解,抢劫男子大约 20 岁,头发自然卷,脸有点胖,鼻子下长了许多红色的痘痕(如图)。“谁提供有效线索抓住他,我愿意拿出 1 万元作为感谢。”曹先生说。

目前,警方已经立案,正在侦查中,如果你认识或知道该男子下落,请拨打 110 举报。

风吹广告牌 砸伤一妇人

当日周口最大风力七级



□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 23 日上午,在周口市市中州大道沙河桥北段路东的一家饭店前,大风刮倒路边的一块广告牌,将现场一名妇女砸伤。

当日上午 11 时许,记者闻讯

赶到现场时,事发地点已经聚集了大批围观市民,人群中间,一名女子趴在地上一动不动,旁边是一块破碎的广告牌和一辆自行车(如图),该广告牌长约 3 米,宽约 1.5 米,记者看到,倒塌的广告牌与地面连接部钢铁三角铁已生

锈。一中年妇女蹲在地上,查看倒地女子的伤势。这名中年妇女告诉记者,被广告牌砸伤的女子叫王素勤,今年 57 岁,周口市川汇区人。事发前,她和王素勤两人在路边聊天。突然,竖在路边的广告牌倒塌了,结果王素勤连同自行车被砸倒在地。事发后,有人拨打了 120 和 110 报警求助。11 时 15 分,急救车赶到现场,将王素勤送到附近医院抢救。

当天下午,记者从医院获悉,被广告牌砸倒的王素勤额头有明显外伤,脑颅出血,目前已转到该院住院部治疗。据王素勤的亲属介绍,事发后,他们找到广告牌的所有方“帝城渔港”饭店,该饭店人员称,老板现在不在家,让伤者先自行治疗,待饭店老板回来双方再协商处理。目前,事发地点所属辖区派出所已介入此事。

据了解,当日上午,周口气象台发布大风蓝色预警报告,当日风力为四到五级,短时风力达到六级至七级。

找找吧
主持人:宋风 电话:15290031705

3月25日下午,本报新闻热线接到漯河晚报记者电话,称漯河市一名小学生在漯河市市区捡到一个钱包,钱包中的身份证显示失主是周口的李逸凡,希望借助本报能找到失主。

据漯河晚报记者介绍,这名捡钱包的小学生名叫柳沛元。3月24日上午11点30分,柳沛元经过漯河市海河路附近时,在路边发现一个钱包。柳沛元说:“当时以为失主发现钱包丢失后,会回来寻找,于是就在原地等待,但等了半个多小时也没有等到失主。”

据了解,柳沛元捡到的钱包里除了有 1400 元现金外,另有身份证、银行卡、高速公路收费单据等物品。据身份证显示,失主名叫李逸凡,1986 年出生,家住周口市川汇区蔬菜乡前王庄村。

在家长的帮助下,柳沛元拨通了漯河晚报记者电话。随后,漯河晚报记者与本报取得联系,希望本报也能帮忙寻找失主。请失主或失主的朋友见到本栏目后,速与本报新闻热线 0394—8289999 或漯河晚报新闻热线 0395—3139148 联系。(线索提供 郭威)

见习记者 臧秋花 整理